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Narrativa

Ata nº 138/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (02) Dois
Dias do Mês de Fevereiro do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h30min) oito horas e trinta
minutos da manhã no prédio onde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº.
120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente;
Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Waldemar Canhete
Falleiros – 2 ° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar
Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam.
Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da
liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou
em discussão a Ata n°132/2015 da Sessão Ordinária do dia 15/12/2015, não havendo discussão, colocou
em votação sendo aprovado por unanimidade, colocou em discussão a Ata n°133/2015 da Sessão
Extraordinária do dia 18/12/2015, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade, colocou em discussão a Ata n°134/2015 da Sessão Extraordinária do dia 18/12/2015, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, colocou em discussão a Ata
n°135/2015 da Sessão Extraordinária do dia 18/12/2015, não havendo discussão, colocou em votação
sendo aprovado por unanimidade, colocou em discussão a Ata n°136/2015 da Sessão Extraordinária do
dia 18/12/2015, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, colocou
em discussão a Ata n°137/2015 da Sessão Extraordinária do dia 29/12/2015, não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício n°051/2016
da Prefeitura Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Ofício n°05/2016 da Prefeitura Municipal de
Rio Verde de Mato Grosso/MS, Ofício n° 001/2016 da Secretaria Municipal de Saúde Conselho
Municipal de Saúde.  ORDEM DO DIA: Moção de Pesar 001/2016 de autoria do Vereador Fabio de
Oliveira Souza, aos familiares do Saudoso Sr. José de Souza Aragão, não havendo discussão, colocou
em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Pesar 002/2016 de autoria do Vereador Fabio
de Oliveira Souza, aos familiares do Saudoso Sr. Heitor Batista dos Santos, não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Pesar 003/2016 de autoria do Vereador
Fabio de Oliveira Souza, aos familiares do Saudoso Sr. Anastardo de Jesus Barbosa, não havendo
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discussão, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade, os Vereadores Edmar Pereira da Silva,
Claudinei Bitencourt Lopes, Waldemar Canhete Falleiros, Cleisy Maira Paes de Souza Milleo pedem
para subscrever a referida moção. Moção de Pesar 004/2016 de autoria do Vereador Fabio de Oliveira
Souza, aos familiares do Saudoso Sr. José Carlos Moreira, não havendo discussão, colocou em votação
sendo aprovada por unanimidade, os Vereadores Edmar Pereira da Silva, Wiliam Assis Santana,
Waldemar Canhete Falleiros e Laurindo Luiz Marchezam pedem para subscrever a referida moção.
Moção de Pesar 005/2016 de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza, aos familiares da Saudosa
Jovem Raine Ferreira, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade,
todos os Vereadores pedem para subscrever, exceto Juliana De Figueiredo Baptista. Moção de Pesar
006/2016 de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza, aos familiares da Saudosa Jovem Nátally
Freitas Bedoja, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade, os
Vereadores Claudinei Bitencourt Lopes, Waldemar Canhete Falleiros e Adriano Orling de Arruda
pedem para subscrever a referida moção. Moção de Pesar 007/2016 de autoria do Vereador Fabio de
Oliveira Souza, aos familiares do Saudoso Sr. José Marques de Souza (popular Zé Lamparina), não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade, o Vereador Edmar Pereira da
Silva pede para subscrever a referida moção. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez indicação ao
Executivo, solicitando para que seja feita a manutenção da estrada da Colônia Paredes, próximo às
propriedades do Senhor Luizinho ao Senhor Alemão, os Vereadores Claudinei Bitencourt Lopes,
Waldemar Canhete Falleiros, Joelson de Almeida Furtado e Cleisy Maira Paes de Souza Milleo, pediram
para subscreverem a referida indicação, fez requerimento à Empresa ENERGISA, solicitando uma
convocação com um funcionário representando a empresa, para explicar a tamanha oscilação que há na
rede de energia, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever e comentou
que nas áreas rurais também está ocorrendo oscilação, prejudicando o trabalho e a vida dos proprietários
rurais, assim como na zona urbano, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva pede para
subscrever e comentou que já esteve na sede dessa empresa com alguns Vereadores, onde a empresa
colocou suas qualidades, comentou sobre seus prejuízos que teve, com a oscilação da rede de energia,
não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, o Vereador
Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever o referido requerimento, fez requerimento ao
Deputado Estadual Junior Mochi, para que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura do Estado de
Mato Grosso do Sul Sr. Marcelo Miglioli, solicitando a manutenção da rodovia BR-427 que liga a
cidade de Rio Verde de Mato Grosso/MS aos Balneários de nosso município, não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, todos os Vereadores subscrevem, exceto Adriano
Orling de Arruda e Juliana de Figueiredo Baptista. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação
ao Executivo, solicitando a limpeza, manutenção e revitalização da Praça do João de Barro, como
bancos, brinquedos e iluminação, fez indicação ao Executivo para que o mesmo solicite a recuperação
das ruas do Bairro Solidariedade, ao lado do Bairro João de Barro. A Vereadora Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo fez indicação à Secretaria de Obras, para que seja feita a operação tapa buracos na Rua
Lina Arruda Simões, fez indicação à Secretaria Municipal de Obras solicitando a sinalização dos quebra
molas de nosso município, fez indicação a Secretária Municipal de Educação Sra. Ana Andrade para que
seja disponibilizado horários flexíveis de creches para as crianças que são filhos de pessoas de Rio
Verde de Mato Grosso/MS, mas que trabalham na Empresa Aurora de São Gabriel do Oeste/MS, pois os
horários de trabalho dos pais, por muitas vezes não são favoráveis com os horários das creche, sendo
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assim sobrando pouco tempo dos pais ficarem com os filhos. O Vereador Joelson de Almeida Furtado
fez indicação ao Executivo, que através da Secretaria de Obras seja realizada a limpeza, no conjunto
habitacional Júlio Sato, no Bairro Santa Terezinha, fez indicação à Secretaria de Obras, para que sejam
recuperadas as estradas rurais de nosso município, principalmente as estrada que fazem parte das linhas
escolares, fez Moção de Congratulação ao ex Vereador Aparecido Alves Nogueira (Cidinho) pela
presidência da ASPONERV, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade.  O Vereador Edmar Pereira da Silva fez requerimento solicitando da Empresa
ENERGISA, melhorias na rede de energia no prolongamento da Rua Rio Branco, próxima à Avenida
Mato Grosso, no Bairro Coronel Manoel Mariano, em discussão o Vereador Waldemar Canhete
Falleiros, pede para subscrever, disse que este atendimento está sendo feito de maneira inadequada, e
que há muitas reclamações de moradores de nosso município, ainda em discussão o Vereador autor,
disse que é somente colocar nossa cidade em prioridade, que tudo será organizando, fez Moção de
Congratulação ao Deputado Federal Geraldo Rezende, Deputado Estadual Junior Mochi, Senadora
Simone Tebet, ao Secretário Estadual de Saúde Sr. Nelson Tavares, e ao Governador do Estado Reinaldo
Azambuja, pela prioridade que deram aos aparelhos de hemodiálise que serão instalados em Coxim/MS,
para atendimento das pessoas da Região Norte de nosso estado, em discussão o Vereador Flávio Roberto
Alves de Brito pede para subscrever agradeceu todos os Deputados, Governador e Secretários, pela
conquista desses aparelhos a serem instalados, facilitando muito o atendimento das pessoas necessitadas,
ainda em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever relembrou os ofícios
mandados para todas as Câmaras Municipais do Estado, Deputados, Secretários, e ao Governador
pedindo força para aquisição desses aparelhos, e agradeceu todos os envolvidos na aquisição desses
aparelhos, ainda em discussão o Vereador autor comentou que houve boatos que a Câmara Municipal de
Rio Verde estava trabalhando para Coxim/MS, pois estávamos pedindo aparelhos de hemodiálise para o
Hospital Regional em Coxim/MS, comentou que o Hospital Regional é pra atender a Região Norte, e
que o Hospital Municipal de Rio Verde, não tem condições de receber esses aparelhos, não havendo
mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez indicação aos Deputados
Zeca do PT e Vander Loubet para que eles possam, representar o Assentamento FAMA de Rio
Verde/MS, pois venceu o prazo para o pagamento das terras, e os moradores não tinham água e energia,
no qual foi chegado em 30 dias atrás e que seja prolongado o prazo desses pagamentos para as pessoas
que residem neste local, fez indicação ao Sr. Aristides Ortiz Superintendente da FUNASA do Estado de
Mato Grosso do Sul e ao Prefeito Municipal Mário Alberto Kruger, para que sejam instaladas as caixas
d’agua nos Assentamentos FAMA, AGRI VERDE, e Colônia São Luiz, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando a manutenção da Ponte Sucuri na Região da Fazenda São Luiz, fez indicação à
Secretaria de Obras, para que seja feita a troca de lâmpadas na Rua Tupinambás, no Bairro Paraíso
Carcerense, na Rua Travessa II na Vila Arruda nas proximidades do n°40, fez ofício ao Secretário
Municipal de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel solicitando informações sobre qual é procedimento para
atender as pessoas que precisam de tratamentos neurológicos, em discussão o Vereador Waldemar
Canhete Falleiros pede para subscrever, e sugeriu que essas pessoas sejam acompanhadas com médicos,
medicamentos e mapeamento das mesmas, sem mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez requerimento ao Executivo para que interceda
junto à Secretaria de Segurança Estadual, solicitando mais policiais adicionados, nas festividades
carnavalescas de nosso município, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
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unanimidade, o Vereador Wiliam Assis Santana pede para subscrever o referido requerimento, fez
Moção de Congratulação aos eleitos da Presidência do Conselho Tutelar, parabenizando-os pela
conquista, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores
Claudinei Bitencourt Lopes, Waldemar Canhete Falleiros e Laurindo Luiz Marchezam pedem parem
para subscrever a referida moção, fez requerimento à Secretaria de Obras solicitando o Cascalhamento
da estrada da Região Colônia Paredes, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade, fez indicação ao Executivo, solicitando a manutenção do poço artesiano da Região do
Colégio Rural. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito passa a presidência da Casa de Leis ao
Segundo Vice-Presidente Vereador Waldemar Canhete Falleiros. Voltando a falar o Vereador Fabio de
Oliveira Souza fez requerimento à Secretaria de Saúde, para que façam uma campanha de prevenção
contra as doenças sexualmente transmissíveis, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, os Vereadores Wiliam Assis Santana, Waldemar Canhete Falleiros e Cleisy
Maira Paes de Souza Milleo pedem para subscrever, fez Moção de Pesar aos familiares do Saudoso Sr.
Paulo Sérgio Gomes, todos os Vereadores subscrevem, exceto Edmar Pereira da Silva, Juliana de
Figueiredo Baptista, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez
Moção de Pesar aos familiares da Saudosa Adelaide Martins Ferreira (popular Dama), não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade, todos os Vereadores subscrevem a
referida moção, exceto Edmar Pereira da Silva, Juliana de Figueiredo Baptista, fez requerimento ao
Secretário Estadual de Obras e Infraestrutura Sr. Marcelo Miglioli, solicitando a manutenção da Rodovia
BR-427 até a Região da Colônia São Luiz, em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana pede para
subscrever, e comentou a importância da ajuda do Governo do Estado, para a realização de obras nas
estradas rurais em nosso município, pois não temos máquinas suficiente, não havendo mais discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Joelson de Almeida Furtado,
Waldemar Canhete Falleiros e Claudinei Bitencourt Lopes pedem para subscrever o referido
requerimento, fez ofício ao Governador do Estado, solicitando a duplicação da Rodovia BR-427, que já
foi lançada esta obra, mas que não começou os trabalhos, fez requerimento ao Executivo, solicitando a
regularização do SIM ( Sistema de Inspeção Municipal) para que continuem sendo inspecionados os
produtos criados pelos proprietários rurais, em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva comentou
que acompanha esse sistema, disse sobre o veterinário que passou no concurso público de nosso
município, que encaixaria bem nesta função de inspecionar, comentou que em conversa com o
Executivo, o mesmo disse que em 90 dias será regularizado o SIM, ainda em discussão o Vereador
Wiliam Assis Santa comentou que o SIM, dá o direito dos proprietários rurais, venderem seus produtos
em nosso município, sendo assim a população ganhando o preço bem mais em conta com produtos com
qualidades, comentou sobre a feira que já está pronta para funcionamento, e pede para subscrever o
referido requerimento, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação ao Executivo, para que seja
viabilizado através da Secretaria Competente, a operação tapa buracos da Rua José Bonifácio com a Rua
Vitória, fez requerimento solicitando uma possível reunião, com o Prefeito Municipal, Delegado
Municipal, Promotor de Justiça Municipal, Comandante da Polícia Miliar Municipal, pois somos
sabedores que não haverá a tradicional festa de carnaval na praça, mas haverá jovens festando nestes
dias, sugeriu que fosse estudado o que pode ser liberado para esses jovens no carnaval, em discussão o
Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, e pede o bom senso das autoridades, pois
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os foliões querem ir para praça, já que não haverá o carnaval tradicional, ainda em discussão o Vereador
Edmar Pereira da Silva pede para subscrever, e que é a favor que o som seja liberado para esses jovens,
aos olhos dos policiais e das autoridades, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito
comentou sobre nossa cidade, sempre foi turísticas, e que grande parte dos jovens, ouvem som
automotivo como lazer, sendo que muito jovens vem para Rio Verde se juntar com os amigos e
familiares, ainda em discussão o Vereador autor pediu para que seja instalados 6 banheiros químicos
para  atendimento da população, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Waldemar Canhete fez requerimento ao Diretor Municipal da SANESUL Sr.
Luciano Ferronato solicitando um atendimento adequado nos Bairros Jardim Semíramis e Ouro Verde,
onde há várias reclamações de falta de água, não havendo em discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, fez indicação ao Executivo, solicitando a limpeza e colocação de tampas de
bocas de lobos distribuídos na cidade, fez requerimento ao Executivo, solicitando informações de
documentos comprovando gastos através da Secretaria de Defesa Civil, de quantas casas foram
recuperadas e construídas, e qual monitoramento que a Assistência Social está fazendo para ajudar as
pessoas prejudicadas pela enchente, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Wiliam Assis Santana fez ofício a todos os Deputados Estaduais e Federais,
parabenizando-os pelo começo deste ano, desejando-os um bom trabalho, fez indicação ao Secretário
Estadual de Saúde Sr. Nelson Tavares, e ao Secretário Municipal de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel,
solicitando a reforma do Hospital Municipal Paulino Alves da Cunha, fez indicação ao Executivo, para
que faça através da Secretaria de Saúde, um plano de ação para combate do mosquito Aedes Egypty, fez
indicação ao Executivo, junto à Secretaria de Obras, que seja feita limpeza nas margens do rio de nosso
município, fez indicação ao Executivo e a Secretária Municipal de Saúde Sra. Ana Andrade, solicitando
a implantação dos aparelhos de ar condicionado para as salas de aulas das escolas municipais, fez
indicação ao Executivo solicitando a fiscalização de taxistas legalizados e irregularizados em nosso
município, fez indicação ao Deputado Estadual Lídio Lopes e à Secretária Estadual de Educação Sra.
Maria Cecília, solicitando o calçamento interno, iluminação, troca de árvores da Escola Estadual Tomaz
Barbosa Rangel, calçamento externo da Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira. GRANDE
EXPEDIENTE: O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou a todos os presentes e ouvintes
da RCA, comentou que há coisas mais importantes do que carnaval na praça, sendo elas a saúde,
educação, infraestrutura de nosso município, ressaltou sobre a importância de um trabalho preventivo,
realizando mutirões, limpeza de bairros, para combater a dengue e zica vírus que está atingindo muitas
pessoas, e o quanto é difícil de conseguir tratamento adequado, e que precisamos ver o povo feliz com
suas necessidades resolvidas. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou que seu sogro trabalha na FUNASA, e que há 4 (quatro) pessoas
somente trabalhando na mesma em nosso município, e que não se pode esperar passar o carnaval para
contratar funcionários para combate doenças, entrar em terrenos fiscalizando-os,  comentou que a nossa
cidade precisa de mais atendimento na saúde, é favorável que o carnaval não seja feito, mas que não seja
esquecida a saúde de nosso município, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pediu a parte e comentou
que não se pode esperar as pessoas ficarem doentes, que tem quer ser feito o trabalho preventivo, a
Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo voltou a falar, comentou e justificou suas indicações desta
sessão, comentou sobre a possível reunião dos vereadores e autoridades pertinentes à realização das
festividades do carnaval, comentou sobre seus requerimentos feitos em sessões passadas, solicitando a
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manutenção do ESF do Vô Margarida no Bairro Nova Rio Verde, informou à população que vamos
receber uma Vam para saúde, de emendas dos Deputados Estaduais Graziela Machado, João Grandão e
Beto Pereira, comentou também sobre o esgotamento sanitário do Bairro Campo Alegre que viu na rede
social do  Deputado Estadual Vander Loubet que está prestes a ser liberada a verba para começo das
obras e desejou uma boa semana a todos. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações, moções e requerimentos desta
sessão, comentou sobre a participação que esta Casa de Leis teve para a aquisição dos aparelhos de
hemodiálise que serão instalados no Hospital Regional de Coxim/MS, comentou e agradeceu as
emendas de alguns Deputados Estaduais e Federais para o nosso município, no qual sempre serão
lembrados por contribuírem com Rio Verde/MS, e ressaltou a importância de se buscar recursos dos
Deputados para com o nosso município. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações desta sessão, agradeceu todos os
funcionários da Secretaria de Obras, que estão fazendo o possível, para manter a organização das
estruturas de nosso município, comentou sobre o bom senso que temos que ter com os jovens, que vão
para a praça curtir seu som automotivo, pois não haverá o carnaval tradicional, comentou e ressaltou a
importância de se dar a manutenção das estradas rurais de nosso município, que é de onde vem produtos
rurais, vendidos aqui em nosso município, e desejou a todos, um ótimo transcorrer de semana.O
Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e
justificou suas indicações, requerimentos e moções desta sessão, ressaltou a importância de se fazer
mutirões para o combate do mosquito Aedes Egypty, pois é através dele, que são transmitidas várias
doenças para a população, no qual nosso município, há muitos terrenos baldios trazendo a facilidade de
acesso à doença transmitida por esse mosquito, comentou sobre a enchente que ocorreu nos últimos dias,
mas que graças a Deus, não houve vítimas, sem mais, agradeceu a todos, e desejou um ótimo transcorrer
de semana. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
RCA, comentou e justificou suas indicações desta sessão, comentou sobre a não realização do carnaval
tradicional, e que tem certeza que todas as Secretarias têm suporte para atender as necessidades deste
carnaval, e isso depende do Gestor, quando o Gestor atual fez um carnaval com som mecânico, disse que
gastou muito com o som, mas que não fez nada para a cidade, comentou que com certeza o dinheiro que
a Câmara Municipal devolve, daria pra cobrir parte de custos com o carnaval, comentou que o
Executivo, nem veio na abertura dos trabalhos legislativo deste ano, o dinheiro que foi devolvido da
Câmara Municipal ano passado, R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) não sabemos onde foi
investido, comentou que já pediu para ser construídas, para famílias que moram em condições precárias,
e se questiona a falta de atitude que temos nesse país, onde levamos tudo pela barriga, deixou informado
à população que é favorável ao carnaval tradicional, e que o Gestor que deseja ser deste município, saiba
que é um município turístico. Não havendo nenhum Vereador inscrito pela Ordem de Liderança, o
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (02)
Dois de Fevereiro do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de
lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores
presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente
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Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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